

小清河通航,一上午纳客过千

首日启用4艘船,游客既有90岁的老济南又有两岁娃



小清河通航首日启用4艘船,不少老济南专门来“重温旧梦”。本报记者 周青先 摄

本报济南4月29日讯(记者赵丽) 29日,小清河正式开门纳客。自上午9时起,首批启用的4艘游船开始载客游览小清河,不少市民特意前来“怀旧”和“尝鲜”,截止到当日中午12时许,载客量已经超过千人。

29日上午9时,装扮一新的游船从小清河东环码头和五柳岛码头驶出,载着第一批游客踏上了小清河之旅。记者也在东环码头上坐了“小清河2号”游船,该游船为仿古

画舫,内有40个座位,已经坐满了前来体验首航的市民和游客,有九旬的老翁,还有两岁的孩童。

77岁的郝立民和74岁的姜淑美两口起了个大早,6点15分坐上第一班公交车赶来,成为最早登上“小清河2号”的两位乘客。“听说小清河要通航,想早点过来看看它的新面貌。”姜淑美说,自己是土生土长的济南人,上小学时就开始唱“小清河,长又长,山东是个好地方”,对小清河感情很

深。后来,小清河变成了一条臭河,漂满了烂草,让老两口深感惋惜,听到小清河整治一新要通航的消息,两人决定坐第一班船重新感受一番。

记者发现,船里的乘客不少是和姜老太太一样的“老济南”,特意赶来“旧梦重温”。90岁的任善斌老先生告诉记者,他年轻的时候,曾经几次在小清河坐过运货的帆船,今天坐船重游小清河,勾起了许多回忆和感慨。“这些年

咱济南市在小清河的治理上花了大力气,才把小清河治理成现在的样子。听说小清河通航了,我赶紧和老伴过来了。”老人的兴奋之情溢于言表。

29日下午,负责小清河通航的济南滨滨新区建设投资集团有限公司介绍说,当日共启用4艘游船。截止到当日中午12时左右的统计数据,已经有一千多名市民和游客登船游览。而夜航的效果更好,可能会吸引更多的市民。

关注“五一”小长假

景区

小长假首日再现游客“井喷”

蒙山触及景区客流量“红线”

本报济南4月29日讯(记者乔昱佳) 记者多方采访获悉,29日“五一”小长假第一天,全省旅游局部已呈现出“井喷”态势,显示旅游市场经多年持续增长后仍购销两旺。

记者从蒙山景区获悉,当日,大蒙山旅游区共纳客接近7万人次。其中龟蒙、云蒙两大主景区,均突破2万人次。游客量已经触及景

区客流量的“红线”。居民显然提前做好出游准备,早6时许,蒙山景区门前已是人头攒动,散客自驾车排成长长的队伍。景区相关负责人分析,“五一”蒙山旅游之所以人气极高,与恰逢蒙山旅游最佳季节,且当日气候适宜出游有关。景区提醒广大游客,适当避开重要节假日,选择生态游、休闲游、乡村游等不同的旅游方式到蒙山游

玩。

受此前固顶春秋国君大墓发掘带动,临沂沂水天上王城景区29日游客盈门。突击修建的几处停车场派上用场。景区副总卢明涛介绍,根据以往经验,“五一”小长假第二天将是最为拥挤的一天,提醒游客应提前做好食、宿。山东地下大峡谷等景区,游客量和往年一样在高位运行,

高峰时逼近客流量警戒线。

泰山旅游同样迎来火爆人气。节前泰山管委制定7套进山疏导方案,“五一”期间,天外村游客中心将开设12个售票口,增设6个检票口,20个指示牌。还在10个通道设置了护栏。在客流高峰时起到了明显的疏散分流效果。记者29日在济南南部山区采访发现,局部游客“井喷”的景象已经出现。

出行

长途汽车站日发送旅客近十万

旅客人数持续走高,单日峰值赶超春运

本报济南4月29日讯(记者杨传忠 通讯员朱密 朱吉昀 朱阁林) “五一”小长假第一天,公路客运全线告忙,在探亲客流和省内中短途旅游客流的大批汇集下,山东交运济南长途汽车总站日发送旅客近十万人,加班班次派发近600个,但旅客出行仍顺畅快捷,呈现“客流涨,出行畅”的“五一”新景象。

因为是小长假的第一天,许多刚刚放假的旅客都集中在“五一”当天踏上外出的旅途,举家出行或结伴出游的大批旅客涌向两三日即可往返的省内中短途上。探亲客、旅游客、学生流三分天下,至下午4时以后,火热的高峰场面逐步企稳,旅客出行更显轻松。

从汽车总站4月28日、29日这两天的客运统计数字来看,今

年“五一”公路客运呈现一片崭新景象:日发送旅客人数相比去年同期每天增加四五千人,日发送旅客近十万人,加班班次派发近600个。据了解,由于“五一”天气晴好,适宜旅游探亲,加之油价高涨,自驾游客也改乘长途车出行,所以旅客人数持续走高,单日峰值继续赶超春运,成为一年中第三大假日客流高峰,虽然客流增长,但车型和运力的提

高,都使得旅客高峰出行越显顺畅快捷。

据统计,至下午3:00,广场汽车站在发送正班车的情况下,增添加班车150部,发送旅客达到2.6万人次。预计从节前至今持续两天的高峰客流将在明日开始回落,5月1日尤其是下午时段,还将迎来“五一”小长假的返程客流高峰,客运人数有望再次走高。

《金桥》杂志 在韩设立支社

本报讯 27日,《金桥》杂志韩国支社成立仪式在首尔乐天酒店举行,成为中国国内首家在韩国设立支社的杂志社。

《金桥》杂志创刊于2002年,是中华人民共和国国务院新闻办公室主管,山东省人民政府新

闻办公室主办的一本综合性权威韩文月刊。它的读者主要面向韩国主流社会以及在华经商、旅游、留学的韩国人士。自创刊以来,《金桥》杂志立足中国,面向韩国,全面展示源远流长的中国传统文化,客观介绍改革开放以

来中国社会发生的深刻变化,经济发展的突出成就及中国人的精神面貌,尤其关注中韩在经贸、文化、科教领域合作交流的实绩和经验,并进一步为两国间越来越宽广丰富的经贸、文化交流服务。

中华母亲节文化节 邹城开幕

本报济宁4月29日讯(记者黄广华 通讯员房亚东 张长清) 母爱无疆——中华儿女大孝在行动。28日晚,“母爱无疆”大型主题晚会拉开了2012孟子故里(邹城)中华母亲节文化节的序幕。

整场晚会以“弘扬母亲文化节,传承儒思想,构建和谐社会”为主线,邀请了文章、明骏女孩、彝人制造、江涛、腾格尔等知名歌手,济宁本土明星刘大成也现场演唱了《饮酒歌》、《母亲》、《春天来》三首歌曲,将现场气氛推向高潮。

另外,4月29日上午,孟子故里邹城市还隆重举行了纪念孟母孟子大典,海内外孟子后裔和社会各界人士近千人出席纪念大典。

山东公布13家 自驾游示范点

本报济南4月29日讯(记者乔昱佳) 记者29日从省旅游局获悉,经当地旅游部门初评和推荐,省自驾游示范点评定委员会办公室组织专家评审,“五一”节前,该局公布了全省13家景区为自驾游示范点。

它们分别是(排名不分先后):中国海军博物馆、枣庄滕州莲青山风景区、枣庄滕州刘村梨园景区、枣庄市山亭汉诺庄园景区、淄博市沂源县张家坡乡世外桃源旅游区、山东蒙山百泉峪村、临沂沂南县竹泉村红石寨景区、山东沂蒙红色影视基地、山东智圣汤泉旅游度假区、滨州沾化县下洼生态旅游园、滨州市杜受田故居、滨州阳信县金阳办事处梨园风景区。

5名非洲演员 来济献艺

本报济南4月29日讯(记者乔昱佳) 来自非洲国家乌干达的5名演员,经过近40小时的旅程赶到景区,为游客献上拿手好戏。这是记者29日“五一”小长假第一天在南部山区某景区看到的。

29日正式与游客见面的九项塔“首届世界狂欢节”,吸引了火爆的人气。游客最高峰时超过5000人。5名乌干达籍演员赶在小长假首日前来为游客献艺(下图),另有两名非洲籍演员随后将从北京来到景区。根据合同,他们将一直献艺至11月中旬。据了解,请这些非洲演员来,光往返机票一项景区就掏了8万元。



本报记者 乔昱佳 摄

绿灯行天下 天下绿灯行
绿灯行电缆
检测如不合格 货值双倍赔偿
宁可不要 绝不欺炸